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ATA 004/2026 

4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2026 

 

Com a ausência da vereadora Arlete Latzuk, devidamente justificada, e do vereador 

Vagner Lopes Teles, às dezenove horas e três minutos, no dia dezesseis de março 

de dois mil e vinte e seis (16/03/2026), o presidente Tiago Variza declara aberta a 

quarta sessão ordinária e convida a todos para rezar a oração do Pai Nosso. Solicita 

ao primeiro secretário, vereador Ivan de Andrade, que proceda a leitura do extrato 

da ata da sessão anterior. Após a leitura, o presidente coloca a ata 003/2026 em 

votação e fora aprovada por unanimidade. O presidente pede que o primeiro 

secretário proceda a leitura do EXPEDIENTE DA MESA: Projeto de Lei 003/2026 do 

Legislativo Municipal, com a súmula: Institui o regime de teletrabalho no âmbito da 

Câmara Municipal de Santa Maria do Oeste-PR e dá outras providências. O 

presidente declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: A vereadora Daniela Kunrath 

da Luz: Agradece a equipe de viação pelos serviços que estão sendo feitos na 

estrada da Lagoa. Anuncia um recurso da ministra Gleici para a saúde e para os 

direitos das mulheres, e também um micro-ônibus para o município. Parabeniza a 

secretaria de Assistência Social e Conselho da Mulher pelo evento do Dia da Mulher 

e a agradece toda a organização. O vereador Elias Quirino dos Santos: Agradece 

o deputado Hussein Backri pelo envio de recursos, especialmente um ônibus para o 

transporte universitário. Parabeniza a diretoria da Associação de São Manoel pela 

organização. Comenta sobre a necessidade de contratação em algumas secretarias. 

Pede atenção nas licitações de oficina. O vereador Elio Didimo: Comenta sobre os 

atendimentos dos secretários, onde um fica jogando a responsabilidade para o outro 

e não resolvem os problemas. Fala que seus requerimentos não são atendidos. Diz 

que o Executivo anuncia tanto dinheiro, tanto recurso, mas coisas mínimas não 

acontecem. Comenta sobre os serviços odontológicos. O vereador Ivan de Andrade: 

Comenta sobre o trabalho da Associação da Aecos e fala que também haverá coleta 

na região do Rio do Tigre. Parabeniza o vereador Elias pela conquista do ônibus 

universitário; e a gestão. Pede providências num trajeto entre São Manoel e Rio do 
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Tigre, que está em situação precária. Agradece o setor de viação pelos serviços 

prestados e pede resolução para alguns pontos na região do Rio do Tigre. O 

vereador João Alex Damião: Faz um requerimento verbal para serviço de 

terraplanagem para construção de uma casa. Comenta sobre os serviços que estão 

sendo feitos na estrada da Lagoa, pedido de vários vereadores há bastante tempo. 

Agradece o secretário de viação pelo serviço prestado na estrada do Reservado II, 

Rio da Anta até no asfalto. O vereador Ozeias Boiko da Rosa: Agradece os 

trabalhos do setor de viação. Fala da falta de operadores de máquinas, com tantas 

máquinas novas que vieram, mas paradas por falta de operadores. Agradece o 

vereador Elias pela conquista do ônibus. Fala de providências que devem ser 

tomadas na gestão e posições do prefeito em algumas emergências. O presidente 

Tiago Variza: Faz esclarecimentos sobre sua fala na sessão anterior, sobre os 

carros públicos que são usados de forma irregular. Declara aberto a ORDEM DO 

DIA. Coloca em primeira discussão e votação o SUBSTITUTIVO - Projeto de Lei 

04/2026 - Executivo - Súmula: Dispõe sobre a indenização por transferência inter-

hospitalar de pacientes com acompanhamento médico e dá outras providências. 

Deixando livre a palavra, o vereador Elio comenta sobre as vistas e o substitutivo 

que a prefeitura enviou, de forma satisfatória. Sendo colocado em votação, fora 

aprovado por unanimidade. Coloca em primeira discussão e votação o Projeto de 

Lei 05/2026 - Executivo - Súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 

subsídio ao transporte escolar de estudantes residentes no Município de Santa Maria 

do Oeste e dá outras providências, juntamente com as MINUTAS 

REGULAMENTARES. Deixando livre a palavra, o vereador Elio fala sobre as vistas 

e as emendas regulamentares que a prefeitura enviou, de forma satisfatória. Sendo 

colocado em votação, fora aprovado por unanimidade. Declara aberto o PEQUENO 

EXPEDIENTE. O vereador Ozeias comenta sobre a licitação da oficina, aonde não 

há contrato vigente; e também sobre a fiscalização do mau uso dos carros públicos. 

O vereador Elio fala da identificação dos carros públicos. O presidente Tiago conta 

que fez cobranças ao Executivo para que façam as devidas plotagens. Diz que na 

presente data esteve acompanhando os serviços na estrada da Lagoa. O vereador 

Elias fala que esteve em conversa com o pessoal da agricultura se informando sobre 
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os trabalhos das máquinas. O vereador Ivan agradece os recursos conseguidos para 

o município, e que o município necessita fazer as contratações devidas. A vereadora 

Daniela comenta sobre os serviços da agricultura com as máquinas, que segundo a 

lei é feito através de sorteio, mas que ainda não foi começado devido as 

emergências. Diz que concorda com as plotagens dos veículos públicos. Parabeniza 

o vereador Elias pela conquista. O presidente Tiago declara encerrada a sessão.  

 

 
____________________  _______________________  ______________________ 

         Tiago Variza                      Vagner Lopes Teles                   Ivan de Andrade                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 
 

 

____________________  _____________________   ________________________ 

         Arlete Latzuk             Daniela Kunrath da Luz             Elias Quirino dos Santos 

   Segunda Secretária                 Vereadora                                   Vereador 
 

_____________________   _____________________   ______________________          

           Elio Didimo                      João Alex Damião             Ozeias Boiko da Rosa 

             Vereador                              Vereador                               Vereador 


